

针对中美经贸磋商相关问题,商务部表示

如美方继续升级贸易摩擦将奉陪到底

新华社北京6月13日电(记者于佳欣)针对中美经贸磋商相关问题,商务部新闻发言人高峰13日表示,中方在重大原则问题上决不会让步。如果美方一意孤行,继续升级贸易摩擦,我们将奉陪到底。这是高峰在当日召开的例行新闻发布会上,针对美方近期又威胁对中方加征关税的说法作出的回应。

他还说,由于美方极限施压,不断升级摩擦,中美经贸谈判严重受挫,责任完全在美方。“解铃还须系铃人。中方态度十分明确,如果美方想继续谈判,就必须端正态度、拿出诚意,纠正错误做法。”高峰说。

他表示,中方在不久前发布的《关于中美经贸磋商的中方立场》白皮书中已全面阐明了中方的原则立场。合作有原则,谈判有底线,中方在重大原则问题上决不会让步。

新华社北京6月13日电(记者于佳欣)中国自美进口连续5个月下降,对此,商务部新闻发言人高峰13日表示,这说明贸易战没有赢家,对美国经济和世界经济都可能带来衰退性影响。

根据海关总署近日发布的数据,1至5月,中国自美国进口495.7亿美元,同比下降29.6%。这是今年以来连续5个月下降。

个人信息出境安全评估办法公开征求意见 个人信息安全难保障不得出境

新华社北京6月13日电(记者王思北)国家互联网信息办公室13日就《个人信息出境安全评估办法(征求意见稿)》向社会公开征求意见。根据意见稿,个人信息出境应进行安全评估。经安全评估认定个人信息出境可能影响国家安全、损害公共利益,或者难以有效保障个人信息安全的,不得出境。

意见稿明确,个人信息是指以电子或者其他方式记录的能够单独或者与其他信息结合识别自然人个人身份的各种信息,包括但不限于自然人的姓名、出生日期、身份证件号码、个人生物识别信息、住址、电话号码等。

意见稿指出,个人信息出境前,网络运营者应当向所在地省级网信部门申报个人信息出境安全评估。个人信息出境安全评估重点评估是否符合国家有关法律法规和政策规定;合同条款是否能够充分保障个人信息主体合法权益;网络运营者或接收者是否有损害个人信息主体合法权益的历史;是否发生过重大网络安全事件等内容。网络运营者应当建立个人信息出境记录并至少保存5年。

根据意见稿,出现网络运营者或接收者发生较大数据泄露、数据滥用等事件;个人信息主体不能或者难以维护个人合法权益;网络运营者或接收者无力保障个人信息安全等情况之一时,网信部门可以要求网络运营者暂停或终止向境外提供个人信息。此外,对违反规定向境外提供个人信息的行为,任何个人和组织有权向省级以上网信部门或者相关部门举报。

造谣“华为内部有美国间谍被抓” 2人被行拘 1人被训诫

新华社深圳6月13日电(记者孙飞)记者13日从深圳公安了解到,部分网民近日在网上传播“华为内部有美国间谍被抓”“华为某高层被抓”等信息,个别网络大V跟风炒作,造成恶劣影响。经有关部门核实,这些信息均为谣言,华为公司已向公安机关报案。

经公安机关查证,谣言信息最早由吴某(男,48岁,广东深圳人)在微信群中传播。在谣言扩散过程中,倪某(男,51岁,广东东莞人)对谣言进行加工,并在微信群中传播。新浪微博网络大V韩某某(男,52岁,北京人)对谣言进行转发,致使谣言信息进一步扩散发酵。

因涉嫌寻衅滋事,吴某、倪某、韩某某3人分别在当地到案,经公安机关审查,3人如实供述了自己的违法行为。吴某在公安机关交代,他编造谣言的目的是为了炫耀自己的所谓“信息获取能力”,增加在好友中的谈资,遂将谣言发表在从事电子通讯行业的同学微信群中。依据《治安管理处罚法》相关规定,深圳龙岗警方决定给予吴某行政拘留10日的行政处罚。

倪某在公安机关交代,因其所在公司是华为供应商,所以他对华为动态较为关注,看到相关谣言后,猜测被抓者为华为高层人员,遂将谣言加工后发送至微信群。依据《治安管理处罚法》相关规定,深圳南山警方决定给予倪某行政拘留3日的行政处罚。

韩某某在公安机关交代,其在微信群中看到相关谣言后,未经查证就将谣言转发至多个微信群中,后发现信息系谣言,韩某某主动在微信群中致歉辟谣。警方依法对韩某某予以教育训诫。韩某某表示认识到自己的错误,今后将严格规范自身网络言行。

北京西单大悦城命案 被告人一审被判死刑

新华社北京6月13日电(记者熊琳)北京市第二中级人民法院13日对在西单大悦城商场持械杀人的被告人朱纪业作出一审判决,以故意杀人罪判处其死刑,剥夺政治权利终身。

北京市二中院经审理查明,2018年2月11日13时许,被告人朱纪业为发泄个人不满情绪,持械前往西单大悦城,先后追逐打、砍刺餐厅顾客及工作人员,致1人死亡、14人受伤。公安机关出警后,朱纪业挟持餐厅工作人员与警方对峙,后被当场制服。

治污力度放松 空气质量恶化

保定等6市被生态环境部约谈

秋冬季空气质量明显恶化、主要污染物浓度不降反升……13日,生态环境部就2018—2019年秋冬季大气污染治理问题约谈河北省保定、廊坊,河南省洛阳、安阳、濮阳,山西省晋中等6市政府。

空气质量明显恶化

中央生态环境保护督察办公室督察专员陈亮在约谈中指出,这6市均未完成2018—2019年秋冬季空气质量改善目标任务,2018年10月至2019年3月秋冬季期间PM2.5平均浓度不降反升,空气质量明显恶化。

“特别是近期专项督察发现,这些城市推进蓝天保卫战力度有所放松,部分重点任务没有完成,部分措施出现反复,部分问题出现反弹,大

气污染治理工作滞后。”他说。

秋冬季重污染天气是老百姓对空气质量最直接的感受。记者梳理发现,2018—2019年秋冬季,6城市的重污染天数同比都有所增加,其中洛阳和濮阳增加最多,比上一年秋冬季增加了18天;保定和安阳重污染天数同比都增加10天,廊坊同比增加9天,晋中同比增加4天。

从主要污染物浓度指标看,洛阳市2018—2019年秋冬季PM2.5、PM10、氮氧化物、臭氧浓度均值同比分别上升17.3%、8.9%、12.8%和5%,其中PM2.5平均浓度同比上升幅度在汾渭平原11个城市中排名第一;濮阳市PM2.5、PM10、氮氧化物、臭氧浓度均值同比分别上升20.5%、

13.2%、4.7%和11.4%,其中PM2.5平均浓度同比上升幅度在“2+26”城市中排名第一。

其余4城市的PM2.5、PM10、氮氧化物、臭氧等主要污染物浓度同比也均有所反弹,空气质量恶化。

治污力度有所放松

生态环境部大气环境管理司司长刘炳江指出,去年秋冬季以来部分地区空气质量问题明显,这有不利气象条件的因素,但更多的是人为原因。“人不努力,管控放松了。”他说。

约谈指出,保定市对大气污染防治研判调度不足,督导检查不严,推进力度减弱,重点任务推进不力,污染管控不到位。2018年

洁净煤推广任务仅完成29.1%。清洁取暖补助资金筹集不到位,管理不规范,划拨不及时,影响群众用气用电取暖积极性,部分禁煤区域出现散煤复燃情况。

廊坊市对蓝天保卫战的重视程度明显降低,工作要求明显放松,推进力度明显减弱,导致污染管控不到位,重污染天气应对不力。生态环境部强化监督累计发现廊坊市涉气污染问题近1200个,主要涉及胶合板、印刷、家具等传统行业。

洛阳市对蓝天保卫战缺乏持续攻坚的韧劲,抓落实前紧后松,导致重点任务推进滞后,重污染天气应对不力。48家铸造企业窑炉废气治理和“散乱污”企业排查整治等任务上报于2018年10月底前完成,但

检查发现相关问题仍然存在。

安阳市城市建成区重污染企业“退城入园”和铁合金行业优化整合、搬迁入园等工作进展严重滞后。河南凤宝特钢等企业直排问题突出;部分钢铁铸造、煤化工、陶瓷企业环保设施简单低效。

濮阳市应于2018年9月底前完成化工园区整治,并按按照“红黄蓝绿”不同标识对城区及周边化工企业启动搬迁改造,但各部门互相推诿扯皮,工作严重滞后。2018年纳入重污染天气应急管控的涉气企业仅723家,不及实际数量一半。

晋中市应紧急减排清单内共有1882家企业,但其中50家豁免企业的粉尘、二氧化硫、氮氧化物总排放量占比分别达到全部企业排放量的约27%、52%和56%,减排效果大打折扣。秋冬季期间全市空气质量监测站点二氧化硫小时浓度超过600微克/立方米的次数达480余次,与大量使用劣质散煤密切相关。

新华社记者 高敬 据新华社北京6月13日电

南方暴雨致78万户停电 万人抢修恢复超九成

新华社广州6月13日电(记者吴涛)南方电网公司13日通报,连日强降雨造成广东、广西、贵州78.2万户用户停电。截至12日17时,公司已投入近万人次抢修,94%的用户已恢复供电。

在暴雨重灾区广东,有44.8万户受影响停电。广东省河源市连平县是广东受灾最重的地区之一。据南方电网公司介绍,连平县显村公变低压线路、表计水浸情况严重。电力工作人员在洪水退去后立即组织抢修,目前已完成约24户用户线路及表计修复,因当地村民接到全部撤离通知,尚未供电,待灾情稳定后将第一时间恢复供电。

南方电网公司公布的数据显示,截至12日17时,该公司累计投入人员9617人次、车辆3392车次开展应急值守、设备巡视和抢修恢复等应急处置工作。73.7万户用户已恢复供电,占停电用户的94%。

南方电网公司表示,目前广东仍在暴雨之中,公司将尽全力保障电力供应和用电安全。请公众不要在变压器、架空线下避雨,也不要站在高大树木、广告牌和路灯附近停留或避雨,不要触摸电线附近的树木,不要靠近电杆、斜拉铁线,不要趟积水。

港珠澳大桥将启动东人工岛旅游开发 通车运营至今已成为海内外游客热门“打卡”目的地



这是2018年10月18日无人机拍摄的港珠澳大桥东人工岛。新华社记者 梁旭 摄

据新华社广州6月13日电(记者荆淮桥王丰)记者从港珠澳大桥管理局了解到,12日至13日期间,大桥管理部门正在对东人工岛旅游及配套设施开发总体规划及概念设计工作进行评标,并将于近期公布中标团队。这也标志着港珠澳大桥东人工岛的旅游开发提上了日程。

作为粤港澳大湾区重要的基础设施,港珠澳大桥自去年10月通车运营至今,已成为海内外游

客热门“打卡”目的地。据港珠澳大桥边检站统计,截至本月6日,验放出入境旅客已突破1000万人次。在珠海经港珠澳大桥过关前往香港,成为不少游客的新选择。有游客表示,正是为了能一睹港珠澳大桥的真容,才选择这样的方式出行。

港珠澳大桥边检站书记何锋介绍,在交通枢纽和知名景点的共同影响下,大桥珠海口岸出入境客流呈现内地和港澳旅客大进

大出趋势。目前,港珠澳大桥日均流量达4.4万人次。受澳门利用大桥口岸分流客流等因素影响,珠海出入境方向客流迅速攀升,日均客流量突破7000人次。

游客数量的快速增长,也推动港珠澳大桥旅游开发的进程不断加快。而在港珠澳大桥建设设计方案当中,对于东人工岛建设的思路就是集交通、管理、服务、救援和观光功能为一体的综合运营中心,且开放游客观景览胜功能。

恶意抢占号源? 网上相约犯罪?

公安机关对这些新型犯罪出手了!

医院刚放出的号源瞬间就被“秒抢”;加入网聊群结果被敲诈勒索……近年来,新型网络犯罪形式不断涌现,成为影响社会治安的突出问题。13日,公安部召开新闻发布会,通报全国公安机关“净网2019”专项行动典型案例,解析新型网络犯罪特点。

恶意软件“开挂” 知名医院号源遭“秒抢”

公安部网络安全保卫局巡视员、副局长张宏业介绍,当前传统违法犯罪正加速向以电信、互联网等为媒介的非接触性犯罪转移,恶意抢占医疗卫生公共资源、网约暴力刑事犯罪等多发高发,大量非法“第三方支付”平台不断涌现,极大危害我国网络安全与人民群众生命财产安全。

2018年12月,北京公安机关网安部门接群众报案,“京医通”挂号平台中部分知名医院号源一经放出即被“秒抢”,患者无法通过此渠道正常挂号。专案组经侦查,查明一犯罪团伙利用恶意软件绕过正常验证机制非法抢占号源的犯罪事实。

今年1月10日,专案组在北京、河南、山西、云南等地将高某等4名主要犯罪嫌疑人抓获。4月15日,又在广东揭阳将非法制作、传播该恶意软件的某软件公司负责人李某某等4名犯罪嫌疑人抓获。

北京市公安局网安总队案件侦查支队副支队长郑浩表示,北京公安机关网安部门持续对网络

挂号环境进行监测,发现恶意抢占号源的情况有所缓解。

勾连靠网络反侦意识强 网约犯罪呈现新趋势

今年2月24日,浙江嘉兴公安机关网安部门在工作中发现,一河北网民李某网上雇佣贵州网民赖某前往河北省廊坊市文安县预谋杀害一名男子。经侦查,赖某已到达文安县伺机作案。河北廊坊公安机关网安部门迅速查明李某、赖某2人活动轨迹,于2月25日凌晨将2人成功抓获。

浙江省公安厅网安总队副队长黄海涛表示,网络相约暴力犯罪的重要特征之一,是团伙成员往往互不相识,从成员招募到作案策划,包括犯罪工具的准备,都高度依赖互联网。从过往案件来看,嫌疑人具备一定反侦查意识,作案对象主要是反抗力较弱的女性及经济能力较强的企业老板。

不仅如此,近年来,一些有自杀倾向人员通过网络社交平台相识,相约共赴特定地点集体自杀的事件也屡有发生。张宏业表示,有极少数别有用心人员在网

湾区 粤语华章

债市宝 · 广东省地方政府债券 粤港澳大湾区生态环保建设专项债券

认购时间: 2019年6月18日-6月20日

投资便捷: 百元起投, 银行柜台、掌银、网银渠道均可购买

收益稳健: 信用评级AAA, 信用风险低, 持有到期保障本息

变现灵活: 交易日期回资金实时到账, 支持质押

利息免税: 地方债利息收入免征个人所得税、企业所得税、增值税

中国农业银行 广东省分行

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com

新华社记者 白阳 据新华社北京6月13日电